

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “СВІТ ШКІРИ”

✉ Україна, Івано-Франківська область, 77201, м. Болехів, вул. Д. Галицького, 171,
☎ (03437)- 3-32-50, 3-43-72, тел./факс: (03437)-3-42-73
e-mail leather@bigmir.net

Національний технічний університет
України «Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»

Рецензія

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти «Біотехнології»

Підготовка фахівців з біотехнології та біоінженерії має здійснюватися відповідно до сучасних вимог людства на високому кваліфікаційному рівні. Україні потрібні відповідальні та компетентні фахівці зазначеного профілю, які спроможні ставити та вирішувати складні завдання, з'ясовувати проблеми та пропонувати шляхи їх вирішення.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» в даній галузі володіє належним кадровим, інформаційним, матеріально-технічним ресурсом, який дає можливість забезпечити найвищий рівень підготовки фахівців з біотехнології та біоінженерії. Про це свідчить розроблена професорсько-викладацьким складом факультету біотехнології і біотехніки освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти «Біотехнології».

Згідно з освітньо-науковою програмою та Класифікатором професій ДК 003:2010, здобувачі вищої освіти отримують теоретичні знання та практичні навички, необхідні для обіймання посад у відповідності до переліку Класифікатора.

Перелік навчальних дисциплін визначає широке коло можливостей застосування отриманих знань в різних галузях біотехнології при розробці новітніх та удосконаленні існуючих процесів отримання корисних речовин та технологій екологічного спрямування у відповідності до отриманих компетентностей. Структура освітньо-наукової програми є логічною, відповідає очікуванню майбутніх роботодавців щодо застосування своїх знань і вмінь студентами.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти «Біотехнології» підготовки докторів філософії цілком відповідає рівню вимог до підготовки фахівців зі спеціальності «Біотехнології та біоінженерія».

Директор ТзОВ «Світ шкіри»,
кандидат сільськогосподарських наук,
докторант ПДАТУ



О. М. Бунчак